



Tempfli József nagyváradai megyés püspök celebrálta a szentmisét tegnap a Szent Mihály-búcsún a mo-gyoródi katolikus templomban. Az ünnepség keretében — amely egyben a Szent László-év meghirdetése is volt — a püspök megáldotta a fatimai szűz szobrát, továbbá Szent László életnagyságú szobrát, amely Sebestyén Zoltán helyi fafaragó alkotása

MTI-felvétel

Ma: október 3., hétfő. A nap kel: 5 óra 45 perckor, nyugszik: 17 óra 20 perckor.

A hold kel: 3 óra 31 perckor, nyugszik: 16 óra 10 perckor. Névnapiok: Évald, Gertrúd, HELGA, Heliodor, Hubert, Ignác, Ilián, Jozefa, Mária, Ménás, Teréz, Terézia.

Katolikus naptár: Napi igék: Gal 1,6—12; Zs 110; Lk 10,25—37.

Református naptár: Napi igék: 2Krn 29,20—36; Zsid 2,1—9.

Evangelikus naptár: Napi igék: Mt 5,17—22; Gal 3,15—18.

Görög katolikus naptár: Dénes felszentelt vértanú napja. Napi igék: Fil 2,12—16.

Ortodox naptár: Areopagita Szt. Dionysiosz napja.

Areopagita Szt. Dénes az athéni bírói testület tagja volt, 50 körül Szt. Pál térítette keresztény hitre. Később Athén püspökévé szentelték. A hagyomány szerint 96-ban szenvedett vértanúságot ugyanott.

Lottónyeremények

A Szerencsejáték Rt. tájékoztatása szerint az október 1-jén megtartott lottósorsoláson a 39. heti lottó nyerőszámai a következők: A 6/45-ös lottó nyerőszámai: 3, 6, 10, 12, 19, 37. Pótszám: 40.

Az 5/90-es lottó nyerőszámai: 4, 18, 43, 68, 85. Jokerszám: 809561.

5 találatos sorsjegy nem volt, a 4 találatos sorsjegyek nyereménye egyenként 299 914 forint, a 3 találatos sorsjegyek nyereségére 3393 forintot fizet-

nek, a 2 találatos sorsjegyek nyereményösszege 175 forint. A következő hétre átvitt 5 találatos — nettó — nyereményösszeg: 105 812 895 forint.

A 6/45-ös lottón 6 találatos sorsjegy nem volt, az 5 plusz 1 találatos sorsjegy nyereménye 2 352 770 forint, az 5 találatos sorsjegyek nyereménye 44 673 forint, a 4 találatos sorsjegyek 1283 forintot fizetnek, a 3 találatos sorsjegyek nyereségére 117 forintot.

Halló 04, halló 05, halló 07!

Alma az autópályán

Hatalmas szalmakazal égett le szombat délután a dömsödi Neptun tanyán. A tüzet délután két óraker jelezték, de sajnos ahhoz már későn, hogy a tűzoltók megakadályozhassák a nyolc méter hosszú és száztíz méter széles kazal pusztulását. Még vizsgálják, hogy mitől gyulladt meg, a rendőrség azonban gyűjtögetésre gyanakszik.

Felborult egy almával megrakott kamion szombat délelőtt az M3-as autópálya tizenharmadik kilométerszelvényében. A borulás oka egyelőre ismeretlen, személyi sérülés nem történt. Az utat betérítő almákat az autópálya-felügyelet segítségével szedték össze, de az út széli romeltakarítás csak tegnap fejeződött be.



Változóan felhős lesz az égbolt, több-kevesebb napsütéssel. Helyenként kisebb eső, zápor is előfordulhat. A legmagasabb hőmérséklet hétfőn többnyire 22, 27 fok között várható.

Négy sérültért felel a gyáli ámokfutó

Eleven céltáblákra tüzelt

Elkészült a Pest Megyei Főügyészség vádirata a negyvenesztendős Szabó Sándor ellen, akit több emberen elkövetett emberölés kísérletével vádolnak. A rémdráma egy évvel ezelőtt történt, a korábban már többször is büntetett férfi azóta előzetes letartóztatásban van.

Az agresszív, italozó ember hosszú időn keresztül tartotta félelemben a környezetét. Ez a helyzet tovább súlyosbodott, amikor vásárolt magának egy kispuskát, hangtompítót is szerelt rá, és azzal lövöldözött a kertjében egy céltáblára. Előfordult az is, hogy a lövedék átment a szomszédokba.

Tavaly szeptember 11-én este Szabó Sándor ösz-

szólalkozott egyik szomszédjával, Simon Mihályval, majd mikor már csak annak tizenkét éves fia, Attila volt a kertben, az ittas férfi rálőtt a gyermekre. A lábán megsérült kisfiú segítségére édesapja sietett. Röviddel később az ámokfutó lövöldöző Simon Mihály karját is eltalálta. Időközben a szomszédok értesítették a rendőrséget és a faluvédő egyesület egyik közelben lakó tagját. A segítség gyorsan megérkezett, a két sérültet kórházba szállították. Ezután indultak Szabó Sándor keresésére.

Rátaláltak, ám amikor Csavajda János rendőr őrmester felszólította, hogy a törvény nevében jöjjen ki a házból, ismét eldör-

dült a kispuska. Eltalálta a rendőrt, akinek a karja sérült, majd Tóth Istvánt is, a faluvédő egyesület tagját.

A lövöldözést később a falu határában fogták el a rendőrök, miután már fegyverét egy bányatóba dobta.

A kisfiú és a három felnőtt is súlyosan megsérült, gyógyulásuk hónapokat vett igénybe.

Az igazságügyi orvosszakértő véleménye szerint Szabó Sándor nem elmebeteg, nem gyengeelméjű, de személyiségzavarban szenved. Felelnie kell azért a szörnyűségért, amit elkövetett.

A bűnügyet rövidesen tárgyalja a Pest Megyei Bíróság.

(ga. j.)

Őrbottyánban öntöttek

Seregély István egri érsek, a Magyar Katolikus Püspöki Kar elnöke szentelte fel tegnap Miskolcon az Avas-déli templom újonnan elkészült harangtornyát.

A templom építése még 1990-ben megkezdődött. Azóta már átadták a görög katolikus iszterizteleknek is helyet adó templom mellett azt a jezsuita rend által működtetett gimnáziumot is, amelyben ez év szeptemberétől 73 diák kezdhette meg tanulmányait, azonban harangtornya még mindig nem volt a komplexumnak. A 9 millió forintot végül a német katolikus egyház adta össze a múlt év végén, így tíz hónapos munka után elhelyezhették bennük azokat a harangokat, amelyek Őrbottyánban készültek.

Püspöki szinódus

Tegnap megkezdődött Vatikánban a püspöki szinódus IX. közgyűlése. Az október végéig tartó tanácskozás fő témája (De vita consecrata deque eius munere in Ecclesia et in mundo) az egyház szolgálatát választó személyek — a szerzetesek és apácák — helyzetének és feladatainak megvitatása.

A szinódus munkáját megnyitó ünnepi misét II. János Pál pápa pontifikálta a Szent Péter-bazilikában. A közgyűlésen — a keleti katolikus egyházak hét pátriárkája mellett — 39 bíboros, 60 érsek, 118 püspök és 90 áldozópap vesz részt.

A katolikus egyház életében meghatározó szerepet játszanak a „hit közgatonái”: a szerzetesek és az apácák. Számuk az

elmúlt évtizedekben jelentősen csökkent. Ma összesen 916 012 szerzetes és apaca él, s tevékenykedik a világban, míg az egyház szolgálatát választók 1966-ban ennél 300 ezerrel többen voltak. A legjelentősebb a csökkenés Európában (40 százalék) és az Egyesült Államokban, de Ázsiában és Afrikában nő a szerzetesek és az apácák száma.

A létszám csökkenése mellett a rendek tevékenysége is változik, a korábbinál kisebb jelentőségű az oktatásban és az egészségügyben vállalt szerepük. A hagyományos rendek mellett új vallási közösségek és mozgalmak születtek.

A szinódus ajánlásokat fog kidolgozni, de a végleges döntés joga a pápáé.

■ Lapzártakor érkezett: Bu gár Béla, a Magyar Kereszténydemokrata Mozgalom elnöke a Magyar Koalíció jelöltjei közül a legtöbb szavazatot kapta Nyugat-Szlovákiában; a magyar jelöltre leadott 292 936 szavazat közül 97 793 jutott rá. (További információk az 1. és 2. oldalon.)

■ Föld-levegő rakétát lőttek ki szombat reggel a NATO két felderítést végző vadászpilótájára Észak-Bosznia felett, de a Mirage vadászpilótákat nem érte találat.

■ Madridban tegnap vagy háromezren tüntettek a Nemzetközi Valutaalap (IMF) és a Világbank politikája ellen, felelőssé téve azokat a világ több térségét sújtó éhínségért.

■ Hivatalos látogatásra Magyarországra érkezett tegnap Luc van den Brande flamand miniszterelnök.

■ Az ország egyetlen Benedek-rendi apácakolostorát avatta fel tegnap Balás Béla kaposvári megyéspüspök a somogyi Szentbenedeken.

■ Madách irodalmi napot rendezett szombaton a Nógrád megyei Csesztvén a Nógrádi Történelmi Múzeum.

■ Ipolytarnócon szombaton felszentelték a felújított római katolikus templomot; a költségekhez hozzájárult a váci megyés püspökség is.

■ Sarkadon, a Márki Sándor Múzeumban tegnap megnyílt Macskássy Izolda tárlata, a művész felszáz selyemképből és -kollázsából.

■ Továbbra sem indokolt egészségügyi ellenőrzési rendszer felállítása a magyar határokon — mondta tegnap Vass Ádám főorvos, az Országos Tisztifőorvosi Hivatal igazgatóhelyettese.

■ Befejeződött tegnap az észak-békési gázellátási beruházás, 1990-től nyolc település nyolc és fél ezer lakásába vezették be a gázt. A fejlesztés költsége 722 millió forint volt.

„Szüretelt” a Csata



Isaszegen is megrendezték tegnap a szüreti felvonulást. A Csata hagyományörző együttes száz tagja népviseletbe öltözve táncolta végig a falut

Krekács Róbert felvétele



Főszerkesztő: Vödrös Attila
Főszerkesztő-helyettes: Bánó Attila, Deregán Gábor
Vezető szerkesztő: Hardi Péter
Szerkesztőség: Budapest VIII., Somogyi Béla u. 6.
Postacím: Budapest, Pf. 311. Irányítószám: 1446.

Kiadja a Magyar Panna Kiadói Kft.,
1126 Budapest, Nagy Jenő u. 5.
Felelős kiadó: Dr. Gicz György

A szerkesztőség és a kiadóhivatal központi telefonja: 138-2399 és 138-4300. — Szerkesztőségi titkárság: 138-2539. Telefax és üzenetrögzítő: 138-4416.
Hirdetésfelvétel: Hírlapkiadó Rt., hirdetésosztály.
Telefon: 138-4420. Telefax: 138-3150.

A lapot előállítja a Hírlapkiadó Rt. Részvénytársaság

Fényszedő Üzeme, Budapest.
Üzemvezető: Sashegyi Agnes
Nyomja a Marquard Színes Nyomda Kft., Budapest
Felelős vezető: Bartha Tamás

Előfizetésben terjeszti a Magyar Posta Rt., árusításban megvásárolható az alábbi terjesztők hírlapárusainál: Magyar Posta Rt., Extra Hír Kft., Budapest-Press Kft. Zuna László magánvállalkozó.
Előfizetési díj egy évre 5352, fél évre 2676, negyedévre 1338, egy hónapra 446 Ft

ISSN 1215-847X